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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Mart  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 02.03.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Halil Rüştü AKGÜN’ün 
Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Mart toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Ali AKINCI;  Dün 2011 yılı Köydes programının yapıldığını söylediniz. Bu Köydes 

programında yapılacak yatırımların öncelikli olarak nerelere yapılacağını nasıl tespit ettiniz? 
Dağılımı nasıl yapıldı? 

 
Başkan; Gündem dışı görüşmelerde ben bilgi veririm. Aramızda Köydes Koordinatörü 

Necmettin Bey de var. O konuya daha fazla vakıf. Gündem sonrasında bilgi verelim.   
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Kültür Komisyonunun hazırladığı “ İlimiz sınırları içerisinde bulunan Truva’yı tanıtmak 

amacıyla “10. katmanın Truva’yı keşfi” adlı belgesel film çekiminde görev alacak İstanbul İletişim 
Fakültesinden 5 öğrencinin konaklama ve ulaşım ihtiyaçlarının giderilmesi” ile ilgili rapor Kâtip 
Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Bilgilendirme amaçlı bir rapor teşekkür ediyoruz. 
 
Tarım ve Orman ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Toplam debisi Q=0,250 lt/sn olan 

kaynağın tamamının Bayramiç Kurşunlu Köyüne tahsis edilip edilmemesi” ile ilgili rapor Kâtip 
Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Ödenek kullanımı konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu.  
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Başkan; Soner Bey biz bu konuyla ilgili daha önce ambulans alımına yetmiyor gerekçesi ile 
başka bir araç alımı konusunda karar almıştık. Şimdi tekrar ambulansa döndü şuanda ambulans 
alımına yetiyor mu? Neden geldi bu konu tekrar? 

 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Şerafettin BAL;  Bu ambulansın yeri belli mi? 
 
Başkan; Sağlık İl Müdürlüğü dilediği yerde kullanacak herhalde. 
 
İsmail DOĞAN;  Çan – Çanakkale arasında yol çok bozuk. Bir sefer ambulansla geldim. 

Olmaz derecede hastalar çok rahatsız oluyor. Şuandaki mevcut ambulanslar makaslı. Çok fena 
sarsıntı oluyor özellikle kırık ve doğum olaylarında. Çan Devlet Hastanesinde doktor kadrosu 
olmadığından dolayı çok fazla hasta sevkiyatı var. Bu ambulansın Çan’a verilmesini talep 
ediyorum. 

 
Şerafettin BAL;  Ambulans eksiği had safhada. Bu konu kamuoyunun ve İl Genel Meclis 

Üyesi arkadaşların da bilgisi dahilinde. Çok tepki var yani yolun bozuk olması asabiyle hasta bu 
şekilde buraya sevk edildiği zaman araçta bir kere daha mahvoluyor yanında gelenlerde dahil. 

 
Başkan; Zaten yanına artık refakatçi alınmıyor Sağlık Bakanlığı onunla ilgili yeni bir 

uygulama başlattı da hasta önemli olan burada. 
 
Şerafettin BAL;  Son donanımlı bir ambulansa ihtiyacımız var. 
 
Başkan; Bu konu Sağlık İl Müdürlüğüne hastane tarafından bildirilmedi mi? Bununla ilgili 

bir çalışma yapılmadı mı? 
 
Şerafettin BAL;  Hastane talep ediyor ama aynı şekilde araç olduğu için istemiyor genelde. 

Volkswagen veya Mercedes tipi araçlardan olması lazım. 
 
İsmail DOĞAN;  Havalı körüklü. 
 
Başkan; Tam donanımlı bir ambulans alımına bile yetmeyen para sizin dediğiniz anlamdaki 

bir ambulans içinde yeterli olmayabilir değil mi Soner Bey. 
 
Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Metin ÖZTÜRK;  O bizi ilgilendirmiyor ki. Bunu geçen dönemde görüştük. Bu 80 Milyar 

parayı verdik. Şimdi Soner Beye sorduğumda bizim hesaplarımızda kaldığı söylendi. O zaman yani 
bunu uzatmamızın çok da manası yok. Bu 80 Milyarı zaten geçen dönem biz bunlara vermişiz 
kullanmamışlar. Bu dönemde verelim kullanırlarsa kullanırlar kullanmayacaklarsa kendileri bilir. 
Bunu komisyona havale etmenin manası yok. Ben öyle düşünüyorum. Geçen dönem verdik çünkü. 

 
Başkan; Bir Komisyon Raporu yazmamızda sakınca yok da hazır bahane ederek 

komisyonumuz Sağlık İl Müdürlüğü ile bu konuyu görüşebilir diyorum ben. Görüşsünler ne amaçla 
kullanılacağı konusunda da Meclisimize bilgi getirirler.  

 
Ünsal ÖNTÜRK; Yalnız burada gözden kaçırdığımız bir şey var. Çözüm ambulansta değil 

çözüm yolda yolu yapalım.  
 
Başkan; Çan yolundaki bozuk kalan kısmın herhalde kamulaştırması tamamlanmadı. O 

çalışmalar devam ediyor. O yöredeki arkadaşlarımız daha iyi bilirler. 
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Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 
Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Dağoba Köyü Armutalan Mevkii 

tapunun İ17b22c3a pafta, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 
605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 
625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634 parseller için hazırlanan “Turizm Tesis Alanı” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; 
Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora 
bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile 
kabul edildi. 

 
Başkan; Antalya İl Genel Meclisi Başkanlığının Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Başkanlığına yazmış olduğu yazı ile ilgili bilgi verdi ve yazının birer fotokopisinin gruplara 
verilmesini istedi. 

 
Başkan; İl Özel İdaresi Bütçesine konmuş olan ödenek marifetiyle İl Genel Meclisimizin 

katkıları ile “18 Mart Çanakkale Şehitleri ve Mehmet Akif” konulu şiir dinletisi düzenlenmekte. 
Tarih 17 Mart 2011 Perşembe, yer 90. yıl çadırı Tansaş arkası, saat 20.00. Bu konuyla Grup 
Başkanvekilimiz Hüseyin BABACANOĞLU emekli bir öğretmen olması asabiyle bizzat ilgilendi. 
Konuyla ilgili bilgi aktarırsanız arkadaşlarımıza seviniriz. 

 
“18 Mart Çanakkale Şehitleri ve Mehmet Akif” konulu şiir dinletisi ile ilgili Hüseyin 

BABACANOĞLU tarafından İl Genel Meclisine bilgi verildi.  
 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL’da şiir dinletisi ile ilgili açıklamalarda 

bulundu. 
 
“2011 Köydes Programı” ile ilgili Başkan tarafından İl Genel Meclisine bilgi verildi. 
 
Necmettin KÖKSAL “2011 Köydes Programı” ile ilgili açıklamalarda bulundu. 
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 03 Mart 2011 
Perşembe günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
 
 
 
 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


